



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6195.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-19 06:56**

Parlex azonosító: **C5KK7S2K0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Őn szerint előre megfontoltan döntenek be az Orbán-család volt cégeit?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az mfor.hu portálon megjelent „Szakadék szélére sodródott az Orbán család újabb volt cége„ című cikkben arról írnak, hogy „Orbán Győző volt cége anyagi problémák miatt a felszámolás szélére került. Ez pedig a jelek szerint a szakadék szélére sodorja az új tulajdonos anyacéget. Mely nem melleleg szintén egy volt Orbán-cég.”:

„Egészen furcsa dolgok történnek az Orbán-család volt cégei körül. A jelek szerint nemcsak a 2022-ben továbbadott társaság került a megszűnés szélére, de annak anyacége is, mely néhány évvel ezelőtt még rekordprofitról számolhatott be.

A NAKK Nemzetközi Alapanyag és Késztermék Kereskedelmi Zrt. egy 2016-ban alapított, fa-, építési anyag ügynöki nagykereskedelmével foglalkozó társaság, melyet a miniszterelnök egyik öccse, Orbán Áron hozott létre, majd két évvel később a részvénycsomagját továbbadta az Orbán-család bizalmasának, Bihari Lajosnak, aki egy másik Orbán-cég a Nehéz Kő Kft. ügyvezetője volt 2016-tól kezdődően.

Ez az a társaság, melytől 2021 tavaszán vált meg a miniszterelnök édesapja, és adta el Bihari Lajos NAKK Zrt.-jének. A szálak olyannyira körbeértek, hogy a jelek szerint Bihari Lajos árja alatt szűnhet meg mindkét, egykor szebb napokat is megélt társaság.

Lapunk nemrég elsőként számolt be arról, hogy a Nehéz Kő - mely ma már FuvarozNAK néven fut - Orbán Győző kiszállásával a szakadék szélére került. Egyrészt ennek oka lehet az is, hogy a kormányfő édesapja igényt tartott a jelentősebb összeget kitevő osztalékra, másrészt a több mint 700 milliós vételár miatt hitel felvételére, ezzel párhuzamosan jelzálog bejegyzésére került sor. Véleményünk szerint egyébként az események furcsa láncolata akár ennél összetettebb szándékot is

feltételez, melyről ebben alábbi cikkünkben olvashat részletesebben.

Nos, mivel a FuvarozNAK Kft.-t a jelen cikkünk témáját szolgáltató NAKK Zrt. vásárolta meg, ezért az ő beszámolójában is nagy nyomot hagynak az előbbi társasággal kapcsolatos történések. Az ugyanis brutális mértékű veszteséget könyvelt el a jóval a május végi határidőt követően, október elején leadott beszámoló szerint.

(...)

A gondok tehát igencsak összejöttek a társaságnál: nagy összegű tartozás, brutális veszteség és az ennek nyomán kialakult tőkehiányos, rendezésre váró állapot. Ennek fényében annyira nem lehet meglepetés, hogy nem látszik jele a tulajdonosi szándéknak a kialakult helyzet rendezésére.”

Kérdezem Önt:

Ön szerint előre megfontoltan döntenek be az Orbán-család volt cégeit?

Budapest, 2023. november 19.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció